Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina
Osztaly: 7.a

Az ora témaja: A kor teriilete

Idépont: 05.13. szerda

Feladatok:

1. Ellendrizzétek és zolddel javitsatok a hazi feladatot!

Munkafiizet 119. oldal 1. feladat
Add meg a kor keriiletét, ha

a) r=13cm K=2rmrm=2-13cm- 3,14 =81,64cm
b) d=14,2 dm K=d-m=142dm-3,14 = 44,588 dm
vagy

b) d=14,2dm K=2rmt=2-7,1cm-3,14 = 44,588 cm

r=142dm:2=7,1dm

2. Nézzétek meg az alabbi videdt! Ezt tegnap mar lattatok.
Most a 4:55-t6l nézd ajra! (1 perc)
https://www.youtube.com/watch?v=TuNwO3n3-zQ (5:54 perc)

3. Rajzoljatok és irjatok le a fiizetbe az alabbiakat!
A kor teriilete
A kor tertilete a sugar négyzetének r-szerese, azaz
A kor kerillete: T =12 (d=2-1 és r=d:2)
ahol d a kor atméréjének a hosszat, r a kor sugaranak a hosszat jeloli.

A 1 [ehtsd: pi] értéke: T =~ 3,14


https://www.youtube.com/watch?v=TuNwO3n3-zQ

4. Oldjuk meg egyiitt a tankonyv 187. oldalan az 1. feladatot! A fiizetedben dolgozz!

1. Mekkora a kor teriilete, ha a sugara a) 5 mm; b) 18 cm; c¢) 0,4 dm; d) 2,75 m?

a)r=5mm T=1r>m=3%-3,14=3-3-3,14 = 28,26 mm?

b) r=18 cm T=1r>m=15%-3,14=15-15-3,14 = 706,5 cm?
a)r=0,4dm T=r*m=0,6%"-3,14=0,4-0,4-3,14 = 1,1304 dm?
ar=275m T=r>-m=1,25%-3,14=2,75-2,753,14 = 23,74625 m?
Hazi feladat:

Munkafiizet 121. oldal 1. feladat
Szorgalmi feladat:
Munkafiizet 121. oldal 2. és 3. feladat

Ha van iddod, nézd meg ezt is!

https://www.youtube.com/watch?v=xzrDgXt7J7k (5:30 perc)

Jo munkat!

Kriszta néni

Ha nincs tankonyved vagy munkafiizeted, innen toltheted le 6ket!
Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1 teljes.pdf
Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf



https://www.youtube.com/watch?v=xzrDqXt7J7k
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf

